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Έλεγχος κατάστασης εξοπλισμού και εκτίμηση 

Το Mevas είναι η συντομογραφία για Machinery Evaluation Service. Με ένα δίκτυο εξειδικευμένων 

επιθεωρητών αξιολογούμε μεταχειρισμένο βαρύ εξοπλισμό στην Ευρώπη. Η εταιρεία ιδρύθηκε το 

2006 και από τότε έχει ελέγξει πάνω από 9.500 βαριά μηχανήματα, γερανούς και φορτηγά. 

Η κύρια μας υπηρεσία είναι ο έλεγχος μεταχειρισμένων μηχανημάτων κατασκευών και εκσκαφέων 

όπως εκσκαφείς, φορτωτές εκσκαφέων, μπουλντόζες, μηχανές οδοποιίας και κατασκευής 

δρόμων. Το Mevas έχει εκτεταμένη εμπειρία με μηχανήματα των εταιρειών Komatsu, Caterpillar, 

Hitachi, Liebherr, Terex, Volvo και πολλών άλλων εταιρειών.  

Η γκάμα των υπηρεσιών μας περιλαμβάνει:  

- Μηχανήματα κατασκευής 
- Οδοιποιία, Τσιμεντοαναμικτέρς και Τσιμεντοφόροι  
- Εγκαταστάσεις ανακύκλωσης και εξόρυξης 
- Μηχανήματα μηχανικής 
- Κινητές γερανοί και περονοφόρα 

Το επίπεδο των επιθεωρήσεων φτάνει από μια βασική επισκόπηση (TA1) έως πλήρεις 

επιθεωρήσεις TA-2 που περιλαμβάνουν μέτρηση των κατασκευών, χρόνους λειτουργίας, 

υδραυλικές πιέσεις και λήψη συνοπτικών δεδομένων ECM για μηχανήματα CAT και Volvo. 

Προσαρμόζουμε το εύρος της επιθεώρησης σύμφωνα με τις ανάγκες σας. 

Τι λαμβάνετε για τα χρήματά σας 

Με μια δίκαιη τιμή θα λάβετε ένα αναφορά επιθεώρησης εξοπλισμού και ένα πλήρες σύνολο 

φωτογραφιών. Ο επιθεωρητής ελέγχει όλα τα μηχανικά εξαρτήματα και θα δώσει συστάσεις για 

τυχόν απαραίτητες επισκευές. Θα ήταν σαν να είχατε εσείς ή ο μηχανικός σας επιθεωρήσει το 

μηχάνημα. Μπορείτε να δείτε μερικά δείγματα αναφορών στα αγγλικά εδώ. 

Η ασφάλειά σας 

Το MEVAS δεν αγοράζει ούτε πωλεί κανέναν εξοπλισμό. Δεν εμπορεύεται μηχανήματα και 

λειτουργεί ανεξάρτητα. Οι τεχνικοί του Mevas έχουν πολυετή εμπειρία και λαμβάνουν τακτικά 

λεπτομερείς οδηγίες επιθεώρησης και εκπαίδευση. Οι εκλεκτοί μας πελάτες περιλαμβάνουν 

μεγάλους αντιπροσώπους βαρέων μηχανημάτων από όλο τον κόσμο.    

Ο τομέας δράσης μας 

Με το δίκτυο των επιθεωρητών μας είμαστε σε θέση να προσφέρουμε επιθεωρήσεις βαρέων 

μηχανημάτων σε πολλές χώρες και περιοχές. Καλύπτουμε τις περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες 

και έχουμε τοπικούς επιθεωρητές στη Γερμανία, τη Μεγάλη Βρετανία, την Ιρλανδία, την Ισπανία, 

την Ιταλία, τη Γαλλία, τις Κάτω Χώρες, το Βέλγιο, την Πολωνία, την Ουγγαρία και 

την Ελλάδα. Με τον συνεργάτη μας Honestinspections καλύπτουμε αρκετές 

πολιτείες στις Ηνωμένες Πολιτείες. Επιπλέον, προσφέρουμε επιθεωρήσεις στη 

Νότια Αφρική, τη Σαγκάη και την Αυστραλία. Αν θέλετε να επιθεωρηθεί ένα 

μεμονωμένο μηχάνημα ή μια ολόκληρη flotilla, είμαστε σε θέση να το χειριστούμε.  
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